
  

 
 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 13. oktober 2022, kl. 17:30 

Mødet afholdt i Damgårdsvej 14B.  
Afbud: Assma og Winnie. 

 

1. Valg af referent og ordstyrer. 

2. Godkendelse af dagsorden. 

3. Referatet, af d. 10.08.2022. Er godkendt. 
 

4. Nyt fra afdelingen 

• Budgetmødet. Status fra mødet. Godt møde. Dejligt med flere nye fremmødte. 

• El-ladestandere. Status. v. Peter. Afventer møder med andre afd. Skal udføres inden sommer 2023. 
Alb. Kommune har et åbent forummøde ang. ladestandere i kommunen, d. 3.11.22. 

• Ny i bestyrelsen. (måske taget d. 05.10.22) Velkomst til Finn, Davud og Winnie, er gjort d. 5.10. 

• Strøm i depotrum. Husk at der kun er tilladt at have 1 fast strømforbrugende enhed, hvis man betaler 
100 kr. over huslejen. Michael undersøger om prisen bør sættes op og hvor mange der betaler i dag. 
 

1. Driften 

• Nyt ang. elever.  AB og VA org. har besluttet at der fremover skal være 2 Ejendomsservicetekninker 

lærlinge pr. org. Udgifter fordelt pr. lejemål, mellem alle afdelinger. 

• Status på lukning under broerne. Flot arbejde, som snart er færdigt. Tages mellem andre opgaver. 

• Status på biodiversitet i afdelingen. Aftales på bestyrelsesmøderne, men udføres ikke opad boligerne. 

• Status car-stop p-pladser mod mur. Der er bestilt for lidt, så de sidste kommer op hurtigst muligt. 

• Køkken Dam 9. Status. (Hvad skal vi vælge?) Køkkenudvalg, Intet nyt. 

• Status, Teleslynge i beboerhuset. Status Mangler justering. Man skal bruge mikrofoner, for de virker.  

• Storskrald og containergård. Status. Stadig en del der smider storskrald, hvilket ikke er i orden. Svært 

at få tilbud ind ang. låsebrikker til storskraldsgården, men Michael har rykket, så det kan sættes i gang. 

• Hvad skal der ske med vaskeriet? Status. Afventer HHP. Derfor bliver der heller ikke udskiftet til nye 

vaskemaskiner, hvis flere går i stykker. Forbrug undersøges af Michael og om prisen bør sættes op. 

• Status på parkeringsfirma/aftalen. Aftalen underskrives snart og seddel sendes rundt til alle lejemål. 

• Fjernvarmerør. Status. Er færdige, selvom vi selv har nogle ting der skal rettes op. Gøres løbende. 

• Elbil lade standere. Status / Er taget op v. Nyt fra afdelingen.  

• Affald. Kan der laves et affaldsudvalg evt. med VA. Afventer møde, men flere container er bestilt. 

Ny ordning startede 1 okt. 2021 (drikke- og fødevarekartonner.) Tekstilaffald kommer i 2023,  

• Status på råderetsmødet med BO-VEST. Intet nyt. Der er sat ny driftschef pr. 1.11.22 

• Lys i udeområderne. Driften prøver at se om tændingstidspunket kan rykkes lidt, uden at det bliver for 

mørkt i områderne, og derved skaber utryghed. Spots på p-områderne gennemgås for manglende lys. 

 

2. Byggesager 

• Nyt fra byggeudvalget. Status. Prøvebolig. mm. Se ref. Afventer prøvebadeværelse. 

• HP1-2 badeværelser og faldstammer – Se ref.  

• Sokkel/kuldebro-projekt – Se ref. 

• Køkkenudbud. – Se ref. 

• Nyt tag. – Se ref. 

• Skift af radiatorer. – Se ref. 

• Klædeskabe. – Se ref.  
 

3. Budget og balance.  
        Gennemgås. Ser fint ud. Stor Budgetkontrol fra BO-VEST kommer snart, så ses mere. 
  

4. ANA udvalget og Aktiviteter. 
Afholdelse af Markedsdag blev aflyst. Udgifter til bestilte aktiviteter skulle stadig betales. Nye 
medlemsliste for ANA, sendes til Louise og Maj i ABC. 

  

5. Eventuelt. Intet. 
   

6. Næste møde. d. 1.12.22 
  


